

“医博慈善基金”关爱退役军人

青岛市慈善总会举行“医博慈善基金”项目启动仪式

早报 11月15日讯 11月14日,青岛市慈善总会“医博慈善基金”关爱退役军人胃肠疾病救助项目启动仪式在青岛医博肛肠医院举行。

青岛市慈善总会副会长郝晋生、市慈善总会退役军人关爱基金秘书长刘树业、市慈善总会专职副秘书长盛梅、市退役军人服务中心副主任纪文忠、青岛医博肛肠医院院长于琚功、上海渊满医疗科技有限公司副总经理陈敏等出席仪式,仪式由于琚功主持。

仪式上,郝晋生和于琚功分别作了讲话。郝晋生首先向上海渊满医疗科技有限公司和青岛医博肛肠医院表示了感谢。他指出,慈善事业是“众人拾柴火焰高”的崇高事业,他希望能有更多的爱心单位、爱心人士积极地加入到慈善奉献中来,为有需要的困难群众送去温暖和关爱。他希望各单位要密切配合、社会各方面要共同监督,切实把“医博慈善基



市慈善总会“医博慈善基金”关爱退役军人胃肠疾病救助项目启动。

金”关爱退役军人胃肠疾病救助项目做好做实,做成青岛市的品牌慈善项目。

于琚功表示,做好军人、退役军人工作,事关国家长治久安、事关改革发展稳

定大局、事关军人军属切身利益,为此,医院积极统筹各项医疗保障资源,以优质的诊疗技术和以人为本的服务理念,实实在在地为军人、退役军人解难题、增

福祉,减轻他们的医疗负担,保障军人、退役军人及家属的医疗服务质量。

仪式上,陈敏代表公司向青岛市慈善总会捐款100万元,盛梅代表市慈善总会接收了捐款。该笔捐赠资金将定向作为市退役军人关爱基金会“肛肠、胃肠专项援助基金”,面向持医疗保障卡的青岛市户籍办理优待证的退役军人进行医疗援助。另外青岛医博肛肠医院也推出一系列在院就医优待优惠办法,以减轻军人、退役军人及家属的医疗负担。青岛医博肛肠医院也由此加入青岛市“荣军联盟”单位。

根据活动安排,青岛市户籍、年龄在35-70周岁之间、有城镇职工或城镇居民医疗保险的退役军人家庭和其他优抚对象家庭,凭本人身份证、退役军人优待证等参与资助项目。青岛市慈善总会“医博慈善基金”救助项目咨询电话:0532-85669333、0532-68898061。(观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟 通讯员 于晶 摄影报道)

早报 11月15日讯 11月7日上午,中青建安集团向青岛大学捐款100万元捐赠仪式在青岛大学会议中心举行。青岛市慈善总会会长王伟、副秘书长聂政堂,中青建安集团董事长杨建强、副总裁毛从平,青岛大学党委书记胡金焱等出席。

胡金焱代表学校感谢中青建安集团的慷慨捐赠,同时向中青建安集团和青岛市慈善总会长期以来对学校事业发展的关爱支持表示衷心感谢。他介绍,今

中青建安向青大捐款 100万元

年是青岛大学合并办学30周年,也是中青建安集团成立30周年,这份捐赠意义深刻,体现了青岛大学和中青建安集团的深厚情谊。青岛大学站在前人坚实的臂膀上,正在高水平综合型研究型大学建设的道路上一路奋进。三十而立,青岛大学和中青建安集团共同携手、共同进步,为岛城事业发展作出更大贡献!

王伟代表青岛市慈善总会中青建

安集团和青岛大学的合作表示热烈祝贺。他指出,杨建强是我市著名的企业家,也是我市著名的慈善家。杨建强带领下的中青建安集团是青岛慈善事业的中坚力量,长期致力于偏远落后地区教育事业发展。集团将企业发展与社会进步紧密联系在一起,此次捐赠,体现了杨建强对青岛大学、对教育的深情厚谊。杨建强肯定了青岛大学近几年的发

展成就。他说,多年来,中青建安集团与青岛大学持续开展校企合作,取得了丰硕成果。他介绍,中青建安集团近年来在青岛大学等多所高校设立中青建安助学基金,资助优秀学生完成学业。作为一家有责任、有情怀、有温度的企业,集团将继续加强与青岛大学的合作交流,为前来企业实习、就业的学生提供良好的工作平台,为青岛大学教育事业的高质量发展贡献力量。(观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟 通讯员 于晶)

20年探索,超300位患者获益

青岛市中心(肿瘤)医院举办造血干细胞移植20周年纪念大会

早报 11月15日讯 对大多数恶性血液病患者而言,造血干细胞移植是目前最有效的治疗途径之一。配型成功的造血干细胞就像一份特殊的“生命种子”,被输入到患者体内,重建起患者正常的血液和免疫系统,给患者带来生的希望。11月15日,青岛市中心(肿瘤)医院举办了“血脉相连”造血干细胞移植20周年纪念大会。

慕名来青找到生的希望

2022年年初,蒋先生时常感觉乏力,身体每况愈下,在黑龙江等多家医院检查后,迟迟确定不了病因。“3月份我丈夫已经不能自理,来中心医院的时候是坐着轮椅来的,当时真是很绝望。”杨女士回忆起丈夫的求医路忍不

住红了眼眶。他们来到青岛市中心医院后,血液科王玲主任医师会同各个内科室对蒋先生会诊,最终诊断为泡沫综合征,这个困扰这对夫妻的难题终于解开了。

“2022年7月,我第一次入移植舱治疗。8月,我出了移植舱后状态越来越好,复查的指标一切正常。”蒋先生说。他在医护人员的严密监控和悉心呵护下,顺利闯过移植后的排异、感染等关口。

蒋先生是不幸的,但同时也是幸运的。随着国内造血干细胞捐献志愿者的增加,越来越多的患者在面对凶险极恶的血液疾病时,有了生的希望。“每一次造血干细胞移植成功,都是挽救了一个家庭。医院已完成造血干细胞移植超300例。”王玲表示。

血液内科打造综合科室

青岛市中心(肿瘤)医院血液内科成立于1984年,经过近40年的发展,目前已成为集科研、教学和临床为一体的综合科室。科室由血液内科病房、淋巴瘤诊疗中心和造血干细胞移植中心组成,是青岛市市级临床重点专科、青岛市血液病质量控制中心挂靠单位,现拥有6张配置先进的“百级”净化病房。

2003年,血液内科在青岛市率先开展异基因造血干细胞移植治疗血液病。2011年,医院成为青岛市首家中华骨髓库“非血缘造血干细胞移植医院”。

2016年3月,医院成立了骨髓移植名家专病工作室,聘任中国医学科学院血液病医院造血干细胞移植中心主任

韩明哲教授为首席专家,采取预约就诊和疑难病例会诊等方式,让岛城患者在家门口就可以享受到国内顶级血液病专家的医疗服务。

2017年12月,医院签约加盟由中国医学科学院血液病医院(血液学研究所)牵头成立的中国血液病专科联盟。2022年3月,医院取得了中国造血干细胞捐献者资料库采集医院资质。

医院血液内科团队在多年的造血干细胞移植过程中积累了丰富的经验,逐步完善同基因、自体、异基因HLA全相合、HLA半相合、无关供者及脐带血移植等造血干细胞移植技术,优化干细胞移植相关环节,防治移植相关并发症,保证造血干细胞移植技术顺利实施。

(观海新闻/青岛早报记者 徐小钦 通讯员 马华)

莱西总工会精准施力 工会工作再上新台阶

早报 11月15日讯 今年以来,莱西市总工会充分发挥劳模工匠、职工宣讲团的作用,组织开展主题宣讲140余场次,参与职工群众1.7万余人次。线上线下丰富文体生活,累计开展“万步有约”健走激励大赛等文体活动10余场,服务职工5000余人次。依托齐鲁惠工APP开展“会员有礼”等线上活动14场次,浏览量达3.1万余人次。

开展“大抓基层、大抓建会”攻坚行动,截至目前,新增基层工会21家、工会联合会两个,吸纳会员1000余人。加强重点行业和重点领域的建会力度和新业态劳动者建会入会工作,目前已完成快递等行业群体工会联合会组建工作,吸纳新业态劳动者600余人入会。

按照全方位、多领域、分层次的工作

思路,组织开展市级劳动和技能竞赛30余项,参赛人员5000余人,带动全市各级开展各类劳动和技能竞赛200余场,岗位练兵3万余人次。深化开展“安康杯查保促”群众性安全生产活动,累计5万余人次参与活动,配合企业排查并整改安全隐患600余项。

深化拓展“一个平台、两个机制”职工维权“莱西模式”,累计为职工提供免

费法律咨询893次,办理法律援助案件75件,帮助职工追讨工资、工伤待遇等255万余元。开展职工心理健康服务,为职工提供个案咨询200余人次,开展心理健康知识讲座15场,服务职工1万余人次。加强职工互助保障工作,受理理赔申请5000余次,给付保障金270余万元。筹集资金15万元,帮助150名职工“求学圆梦”。

(本报记者)